
ÑAÙP AÙN ÑEÀ OÂN HEØ TUAÀN 1_ TOAÙN 4 

 Moãi caâu ñuùng ñöôïc 0.5 ñ 

1) A 

2) C 

3) D 

4) B 

5) D 

6) B 

7)  
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9. Tính giaù trò cuûa bieåu thöùc:  
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10. Theo sô ñoà, hieäu soá phaàn baèng nhau laø:    

                                         5 - 3 = 2 ( phaàn) 

                                 Chieàu daøi hình chöõ nhaät laø: 

    80 : 2 x 5 = 200 ( m )    

                            Chieàu roäng hình chöõ nhaät laø: 

    200 - 80  = 120 ( m )    

    Ñaùp soá:  Chieàu daøi:  200 m    

     Chieàu roäng: 120 m 

 

11.  

a. Tæ soá cuûa soá baïn trai vaø soá baïn gaùi laø: 
𝟑
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b. Tæ soá cuûa soá baïn gaùi vaø soá baïn cuûa caû lôùp laø: 
𝟒

𝟕
  

 

 

 

 

 


